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RELAZIONE DEL COLLEGIO REVISORI DEI CONTI- CONTO CONSUNTIVO 2023

ln data odierna alle ore 20.30 si è riunito, in video conferenza tramite piattaforma webex, il Collegio
dei Revisori dei Conti dell'Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri, nelle persone della
Dott.ssa Sandra Cocconcelli, del Dott. Dario Caselli e della Dott.ssa Laura Strozzi alfine di esaminare i

sottoelencati documenti, ricevuti via pec in data 79.03.2024, e redigere la presente relazìone.
ll Bilancio Consuntivo dell'esercizio 2023 risulta essere composto da tutti i documenti previsti dal
regolamento di contabilità:
1) Rendiconto Fina nziario
2) Conto dei Resid ui

3) Bilancio Patrimoniale Economico;
4) Situazione Amministrativa finale
5) Prospetto di concordanza
6) Bilancio CEE (Stato Patrimoniale)
7) Bilancio CEE (Conto Economico)
8) Nota lntegrativa al bilancio chiuso il 31.72.2023
9) Relazione della Gestione del Tesoriere

ll collegio ha verificato:

. La correttezza nella tenuta della contabilità;

. a campione è stato verificato il corretto adempimento di obblighi fiscali e previdenziali a

carico dell'Ente.
o i risultati finanziari, economicl e patrimoniali di gestione sono stati correttamente esposti;
o in occasione delle riunioni, alle quali l'Organo di revisione ha partecipato, ha accertato la

regolarità delle proposte di variazione al bilancio di previsione;
r il rendiconto finanziario è redatto in centesimi di euro con l'indicazione delle differenze rispetto

a lle prevision i

o le risultanze contabili possono così essere esposte e sintetizzate:

zo23 2022
Attivo (al netto delle poste

rettificative)

€ 874.525,42 € 955.629,98

Passivo € 74?.302,79 € 767.467,45

Patrimonio Netto € 732.223,23 € 794.168,53

1

Stdto Potrimonidle

ll Collegio, nell'espletare la propria attività di vigilanza e controllo non ha rilevato "omissioni" o
"fatti censurabili" tali da richiedere la segnalazione nella presente relazione.






